



Серия АА

0000022

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

РАЗРЕШЕНИЕ

НА ПРИМЕНЕНИЕ НОВОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ

ФС № 2009/229

от « 28 » июня 2009 г.

«Способ оценки эффективности тромболитической терапии
у больных с острым коронарным синдромом»

Выдано: ФГУ «Федеральный центр сердца, крови и эндокринологии имени В.А.Алмазова». (197341, Санкт-Петербург, улица Аккуратова, д.2).

Показания к использованию медицинской технологии:

Острый коронарный синдром с элевацией ST, проведение тромболитической терапии.

Противопоказания к использованию медицинской технологии:

Абсолютных противопоказаний нет.

Относительные противопоказания – ситуации, при которых затруднена оценка конечной части желудочкового комплекса на ЭКГ – полная блокада левая ножка пучка Гиса, полная блокада правая ножка пучка Гиса, выраженные рубцовые изменения с ЭКГ-признаками аневризмы левого желудочка.

Возможные осложнения при использовании новой медицинской технологии и способы их устранения:

Осложнения отсутствуют - при мониторировании электрокардиограммы используются гипоаллергенные одноразовые электроды.

Руководитель

Н.В. Юргель

подпись, печать

